



Сотрудник следственного управления СК России по Рязанской области приняла участие в церемонии награждения победителей городского конкурса детского творчества «День Победы глазами детей»



20 мая 2019 года в детско-юношеском центре «Звезда» состоялась церемония награждения победителей открытого городского конкурса детского творчества «День Победы глазами детей».

Для участия в конкурсе представлены работы учащихся школ города Рязани, школы-интерната имени героя Советского Союза, Национального Героя Италии Полетаева Федора Андриановича, воспитанников детско-юношеских центров «Звезда», «Южный», «Октябрьский» и Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции несовершеннолетних. В своих работах ребята отразили военные моменты героического прошлого нашего народа, встречу солдат-победителей, преемственность поколений, изобразив



ветеранов войны вместе с детьми, праздничные плакаты к Дню Победы. Оценивало творческие работы компетентное жюри, которому было очень непросто выбрать победителей конкурса.

Выступая перед присутствующими старший помощник руководителя следственного управления по Рязанской области Анжелика Владимировна Евдокимова отметила, что следственное управление поддерживает инициативу вовлечения детей и молодежи в творческое самовыражение, патриотического воспитания подрастающего поколения. Важно не прервать связь поколений и объяснить детям, почему это праздник со слезами на глазах.

Победители конкурса, показавшие высокое мастерство в исполнении рисунков разными техниками, отмечены дипломами и памятными подарками.

Изображения



20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1356405>